

11月25日-12月1日HOT一周排行榜

一周热点

- ①天天向上
- ②百变大咖秀
- ③媳妇的美好宣言
- ④航母style
- ⑤离婚前规则
- ⑥直通春晚
- ⑦金马奖
- ⑧少年派
- ⑨女朋友男朋友
- ⑩年代秀

一周人物

- ①雷政富
- ②干露露
- ③郑媛媛
- ④罗阳
- ⑤王思聪
- ⑥桂纶镁
- ⑦叶玉卿
- ⑧林志玲
- ⑨王德春
- ⑩俞承豪

一周电影

- ①少年派的奇幻漂流
- ②逃离德黑兰
- ③万箭穿心
- ④偶滴神啊
- ⑤守护者联盟
- ⑥警戒结束
- ⑦蒂莫西的奇异生活
- ⑧南国野兽
- ⑨芭芭拉
- ⑩邂逅幸福

一周音乐

- ①以爱之名
- ②有吉他的流行歌曲
- ③最好还是不说
- ④你安安静静地躲起来
- ⑤你见过这样的星星吗?
- ⑥第狗张
- ⑦寂寞的星期五
- ⑧不被了解的怪人
- ⑨那些和我们打过招呼的爱情
- ⑩惜·君

一周图书

- ①蛙
- ②丰乳肥臀
- ③爸妈太过分
- ④正能量
- ⑤自控力
- ⑥塞尔号大电影2
- ⑦中国共产党如何治理国家
- ⑧重返狼群
- ⑨论中国
- ⑩如丧

榜说

□黄佟佟

近日，大明星范冰冰状告一名名不见经传的影评人毕成功还有一边远地区网站，此事看来很小，其实很大，其中的渊源实在是幽长无比。熟悉圈内的人都知道，毕成功素来是章派人物，之前章子怡与撒贝宁的恋情也由他证实：“快一年了，秘密还是没守住，公开就公开吧。”语气之熟稔，可见一斑。而这样一个身份敏感的人物在微博上公开指演员MISS F是一手炮制章子怡五月在香港大报“情妇说”的凶手，可见章派的态度。而他微博中所指的这位“要减肥”“有金主”的MISS F从上下文一联

谁是中国的第一女星

系，更不难让人联想到是范冰冰，所谓两军开战，拿使者开刀，章子怡一出事，在高调反击律师伺候的同时，素来与她亲厚的文化人这样高调暗示，不难得明白章派的态度。当然，范冰冰方面也不示弱，索性拿这位微博信使开刀。事实上，这官司无证无据你说我暗示我说我非指，是打不起的官司，可是这样费钱费力地告一场大家都明白姐要的不是结果，姐要的是声势，这也算是正式宣布了当一场女明星之间的战争正式开始——这战争的目的只有一个，谁是中国的第一女星？

如果是几年前，中国第一女星毫无疑问一定是章子怡，靠着不知

哪辈修来的好运气，人家出身张国师麾下，又经国际大导李安提携，从北京直扑洛杉矶，好莱坞洋水趟下来，混成中国女星在美的代言人，人称“国际章”，国内一线杂志的封面编辑都曾被“国际章”的国际派头折磨得欲死俗仙，但子怡是硬里子，这资历在国内没人能比，子怡游走影圈商圈，结交名流，只可惜与政治沾边的事，都是高风险，泼墨门一出，声名全线走低，往日五陵少年争缠头，一曲红绡不知数的盛况即时变得门前冷落车马稀，人间的人情冷暖也算领略了一个遍。而此时，在圈内熬了多年的范爷也一露峥嵘，这么多年一轮电视剧演下来也算家喻户晓，

东京电影节拿下那影后的名头，不嫁豪门我是豪门的气势一拿出来，那也是“钿头银篦击节碎，血色罗裙翻酒污”鲜花烹油的盛景，据说范冰冰团队的人天天盯着百度贴吧的排名，誓防杨幂反扑，誓要霸守国内第一女星的桥头堡。2009年，春风得意的章子怡邀请风头正盛的范冰冰演出《非常完美》，一派姐妹情深，只是当时两人红毯斗美言语暗讽的新闻已此起彼伏，此后，再无合作过，再过了二年，姐妹变成了法庭暗战的对峙双方，世事如棋，瞬息万变。

很多年前，金庸先生写过一部武侠小说叫《倚天屠龙记》，说的是天下英雄都在争夺屠龙刀和倚天

剑，“屠龙宝刀，号令天下，倚天一出，谁与争锋？”谁拿到屠龙刀和倚天剑谁就是天下武林第一，为了这个名头，几代人恩怨纠结斗了个你死我活，但最后的结果是屠龙碰上倚天剑时，结局是双双折断，里面藏的不过是一桢小书和几页白纸，是耶非耶，俱化蝴蝶。中国第一女星这个虚名很重要么？大家都觉得不重要，拿到了又如何？终归有撒手而去的时候，谁都明白这个理，但谁有机会抢到谁也不肯自动离场。女星的战争也好，武林高手的战争也好，都一样，所谓的人在江湖，身不由己，无非是俗人的托词，人性的局限，把一切都闹成狗血。

男人无法抵挡“玛丽苏”



《姐姐立正向前走》

导演:邓安宁 播出:湖南卫视 主演:林心如、汪东城、林更新、胡兵

林心如在大陆被观众熟知来自于《还珠格格》中楚楚动人、博学多情、善良婉约的紫薇格格，此后的《男才女貌》《半生缘》《美人心计》，无不这种纯白良善般的女子，念白也总是掏心掏肺地透着真诚。只是虽然角色吃重，却并非排他性的女主角。

而后转身为制片人的林心如，有着“御姐”的权限，量身定做的电视剧既保留了原来作品中良善的人物形象，同时充满着“玛丽苏”的情结：扮演的角色绝对是万人迷，且心地善良出淤泥而不染，身边美男环绕，无不为其倾倒。

第一部作品《倾世皇妃》是部女人戏，林心如出演的马馥雅是超越男女的绝对主角，她倾国倾城、颠倒众生，同时被两个国家的君王宠爱，这两个绝世男人甚至不惜以家国江山相送。她担纲的第二部作品《姐姐立正向前走》，虽然时间转换为现代，故事背景也从家国后宫转换到了娱乐圈，“玛丽苏”元素却丝毫没有得到削减。

《姐姐立正向前走》融入了当下最流行的“剩女题材”，林心如扮演的汪明丽个性上走一贯纯洁善良真诚无敌的路线，虽然三次恋爱被垃圾男甩掉、不漂亮也不爱打扮，但这些统统都是旧史，没几集她就大翻

身，成为每个人都喜欢的万人迷，突然间桃花烂漫，追在女主角屁股后面的的男人个个优秀卓越，远胜当初甩掉她的渣男无数倍。不管是英俊帅气的偶像明星伊森，还是天真烂漫的才子童少天，还是有钱多金又单纯的富家子弟亨利，人气爆棚的大明星欧阳城，风雅有涵养的投资家傅云凯——这些个性迥异、身份不同、个个都是高富帅的人，全部都把她视为珍宝，不是深爱便是暗恋，不是欣赏便是倾慕，即便没机会爱上，也会为其奉献一切；有钢琴、摩天轮、海边定情、雨中一同避雨的浪漫桥段——像极了女孩子们未成年时做过的美梦：世界的险恶不过是过家家版，成功也可以随随便便，大把美男围绕着我，个个优秀，到底选择哪个还真是犯难。

剧中的梦想存在于无知充满幻想的少女时代，也潜伏在每一个爱做梦的女性心中。荧屏上演员林心如扮演的角色，花痴也好、善感也好，无不从头到脚透着善良与真诚，符合多数心存“玛丽苏”梦想者的自我界定和摸高标准；荧屏外的制片人林心如，收罗各色型男美男，并安排他们在剧中爱上自己扮演的角色——这是御姐也无法脱俗的梦想。

□梅子笑

星斗

金铭:我现在的感情很平静

今年9月28日，好友魏楠在微博扔下一颗“重磅炸弹”，疑指金铭与安玉刚恋爱了。11月19日是金铭32岁生日，绯闻男友安玉刚在微博上贴出的亲密照再一次将两人恋情推进话题榜Top3，当事人双方不置一词的态度及扑朔迷离的婚讯，更让此事沾上了炒作嫌疑。记者专访前，经纪公司特意把“安玉刚”三个字完全从提纲中删去，并再三强调不许提及。相反网友们面对铺天盖地的传闻，倒是大方祝福感叹：“连小婉君都恋爱了，再不结婚我们就老了！”

北京大姐性格里似乎都有看似矛盾实则统一的特点：话痨、爱谁谁。王菲如此，同在东城区长大的金铭亦是如此。据记者符号学统计，在与金铭30分钟左右的采访中，使用率最高的词分别是：不知道、没想过、没法说。记者看到这三词是不是想吐血？没错，北京大姐金铭就擅长在这种看似热络的唠嗑里把“爱谁谁”的特性发挥得淋漓尽致。

看安公子在金铭生日当天上传亲密相拥照(现已删除)，金铭安静地依偎在安公子身边，笑容甜美，幸福满溢……嗯，我觉得这事靠谱，元芳，你认为呢？

32岁不担心婚姻

“对男友没要求，爸妈从未逼婚”

记：像关凌、李小璐都赶在龙年当妈，你好像“落后”了，爸妈不担心你“剩下”？

金：这事你得问我爸妈，反正他们也没跟我提过(笑)。而且什么叫“剩”啊，我自己从没担心过婚姻问题，每个人对婚姻的理解都不一样，我又没结过婚，所以憧憬或设想什么都没用，不如先做好眼前的事情。

记：对男友有什么要求呢？

金：没啥具体要求，人好就行了。我真没法用外表、财富、智慧、善良之类的品质来排序或打分，赶上谁是谁吧，这东西主要看缘分。

小婉君恋爱了？



电影人拍玉刚在金铭生日当天上传亲密照，引发猜测。对此金铭本人坚持不肯承认不承认。



两人好甜啊！问到微博消息金铭霸气回帖：连小婉都“恋爱”了。

记：现在感情方面处于什么状态？理想中的爱情是什么样子？

金：现在状态就是一直很平静。我算是个死理性派，遇到啥事都不会很激动。理想中的爱情……我没有想过，我一向不习惯去设想那些没出现或出现了却搞不清楚状况的东西。

记：那你认为琼瑶式爱情可能在现实中发生吗？

金：这个很难说。你说没有吧，大千世界无奇不有；你说有吧，真不知道谁能碰得上。

小婉君长大了

“演过女强奸犯，将扮天山童姥”

记：《紫檀王》里那么多感情戏和内心戏，要走熟女路线吗？

金：我也没说走熟女路线呀，有感情戏不是很正常吗？到一定年纪自然而然会接触这种戏，谈不上熟女不熟女，大家都这么过来的。

记：不怕观众看着以为是小婉君在谈恋爱？

金：观众接不接受见仁见智，我没法把他们拗过来。我也没刻意想改变他们的印象，我一点点长大，观众也跟着我一点点长大，没必要活生生告诉人家我已经长大，演的是什么。

记：演过最变态的角色是？

金：我演过“女强奸犯”，哎，别

想歪了，(一字一顿)协助男友强奸另一个女生的女孩，刑法上也叫“强奸”。不过这戏最后没拍完。

记：接这戏是因为好玩？接下来演什么？

金：不好玩我接它干嘛！你不由得这女孩挺不容易吗？协助强奸，这得多伟大啊！不过站在她的角度还是能理解。接下来准备拍赖水清导演的《天龙八部》，我演“天山童姥”。

记：好像你一直在尝试转型？

金：原来有现在没了。原来觉得为什么我已长大，你们还用老眼光看我？做了些尝试和改变……(比如那次化妆得惊悚被吐槽)那次没关系，纯粹因为眼睛肿了，不化成那样盖不住。

记：觉得自己是成功的人吗？好多星爸星妈都指着你给他们传授点秘籍。

金：我没想过成功到底意味着什么，也不认为自己有多成功，只是经历稍微特别点。我没什么成长秘籍，时代不一样，不能拿那时的情况套现在的。不过我心态一直比较平和，没什么过多冲动或欲望。我爸妈也从不语重心长地跟我提点什么，只是用自己言行来告诉我你就是一个普通小孩，跟别人没什么不一样。我觉得一颗平常心在成长中是比较重要的吧。

南都娱乐周刊